

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Radek Slovák  
Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Kristýna Hrušková  
Akademický rok: 2013/2014

**Téma bakalářské práce: Rizika na sociálních sítích  
- analýza rizik kybernetické šikany**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářskou práci studenta Radka Slováka hodnotím pozitivně, a to z několika důvodů. Student ke zvolenému tématu přistupoval s hlubokým zájmem a prostudoval velké množství literatury, která se k tématu váže. Bohužel odborné literatury na téma kybernetické šikany není v českém prostředí mnoho, a tak student čerpal také z anglicky psané literatury, což hodnotím velmi kladně. A protože kyberšikana je téma, které prolíná několik disciplín, od psychologie, přes sociologii až po technické prostředí, v němž se kyberšikana projevuje, prokázal student schopnost orientovat se v problematice s interdisciplinárním zaměřením. Z bakalářské práce je patrný rozhled a přehled v dané problematice. Student teoretickou i praktickou část podrobně popsal a upozornil na problémy, kterými se kyberšikana projevuje.

Velmi si cením popisu některých druhů kyberšikany, které v českém prostředí nejsou příliš známy, i když se samozřejmě vyskytují, jako např. Happy Slapping nebo Syndrom FOMO. Student ve své práci upozorňuje na nebezpečí, která skýtají sociální sítě a obecně elektronické sociální prostředí a snaží se popsat všechny druhy sociálního patologického či deviantního chování v tomto kyberprostoru.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Stručně charakterizujte pojem kybernetická šikana a popište její základní projevy.
2. Popište, jak probíhal Váš průzkum? Proč jste nepoužil dotazníkovou formu průzkumu jako základ pro svoji praktickou část?
3. Shrňte základní problémy, které jste vysledoval svým průzkumem. Jaká byste navrhol řešení?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: Práci hodnotím známkou A, tedy výborně.

V Uherském Hradišti dne 26. 6. 2014

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------